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Nabidka na trhu vyrobku a sluzeb

B Nabidku predstavuji firmy v roli prodavajicich.
B [irma ocekava zisk (= kladny rozdil mezi vynosy a
naklady).

B Dva okruhy otazek:
1. Jaky produkt vyrabét? (V jakém mnozstvir)
2. Jakou kombinaci vyrobnich faktort pro vyrobu pouzite




Produkcni funkce

B Obecné popisuje vztahy mez1 vstupy a vystupy.

Q=fF,,F,,...,F))
m ‘|71 zakladni vyrobni faktory:
O kapital (K)
O prace (L)
O pada (P)
Q=f(K,L,P)




" A
Produkcni funkce

B Vztah mezt maximalnim mnozstvim vystupu a vstupy
potfebnymi k dosazeni tohoto vystupu.

B Je definovana pf1 dané urovni techniky a technologie.

B Vystup zavisi pfedevsim na mnozstvi vyrobnich taktora
a jejich kombinaci.
m Casovy horizont
O velmi kratké obdobi,
[0 kratké obdobi,
O dlouhé obdobi.




Technologicka zména
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Mezni produkt (MP)

m MP je priristek celkové produkce dosazeny zvysenim
mnozstvi nekterého z vyrobnich faktort o jednotku.

B Mezni produkt kapitalu (MPy) je zvyseni fyzického
objemu produkce dosazené zvysenim mnozstvi
pouzivaného kapitalu o jednotku, za podminky, ze
mnozstvi ostatnich vyrobnich faktord se nezmeénilo.

B /akon klesajictho mezniho produktu.




" J
Primeérny a celkovy produkt

B Produktivitu vyrobniho faktoru vyjadfime pomoci tzv.
primerného produktu (AP)

AP, =Q /K
m Celkovy vystup = celkovy produkt (IP)




Primeérny a celkovy produkt
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" A
Ptijem z mezniho produktu

B Piijem z mezniho produktu ma klesajici tendenct.

B = Neni lhostejné, jakou kombinaci vyrobnich faktora
firma zvoli.

B Optimalni kombinaci vyrobnich faktoru
pfedstavuje takovy pomér mezi vyrobnimi faktory,
pf1 kterém se mezni produkty vyrobnich faktoru
sobé rovnaji.

MP, = MP, = MP,




Substituce vyrobnich faktorti
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Naklady firmy

B [sou spojeny s vyuzitim vyrobnich faktort.
B V obecné ekonomické teortt délime na

O fixni naklady (FC)
O variabilni naklady (VC)

m Celkové niklady (T'C) = FC + VC
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Naklady firmy
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" J
Primérné naklady

B Primérné (jednicové) naklady AC=TC / Q
B Mizeme rozlisit slozku

O fixni (AFC) = FC / Q

O variabilni (AVC) = VC / Q
m AC = AFC + AVC
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Primérné naklady
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Mezni naklady (MC)

B MC jsou dodatecné naklady vyvolané zvysenim objemu
produkce o jednotku.

m MC vyjadfuyi, co stoji kazda dalsi jednotka produkce.
m MC jsou pfirastkovou velicinou

MC, = TC, - TC,,
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Primérné a mezni naklady
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Pi{jmy tirmy

m Celkovy pfijem (IR) jsou veskeré pencézni ptiymy
(trzby), které firma ziska za realizovanou produkci.

TR=P.Q

B Pokud se cena nemeéni, pak celkovy prijem roste s
rostoucim objemem realizované produkce.

B Na realném trhu se vsak meéni jak cena, tak mnozstvi

produkce.
TR - TC = zisk nebo ztrata
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Vztah pfijmu a nakladt
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" J
Primeérné a mezni ptijmy

B Primérny prijem (AR) vyjadfuje prijem firmy na
jednotku realizované produkce
AR=TR /Q
B Mezni prijem (MP) je priristek celkového prijmu

dosazenym realizaci dodatecné jednotky produkce

MR, =TR, - TR,
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Rovnovaha firmy

B Bod, ve kterém firma dosahne maximalni zisk.

MC = MR
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Rovnovaha firmy
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Dekuji za pozornost
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